
 

 

 

Referat af Ordinær generalforsamling Aars Fitness. 
 
Dato: Onsdag den 9. juni 2021 kl. 19.00 Vesthimmerlands Messe Center 
Vi startede med spisning af Stegt flæsk og persillesovs kl. 17,30. 
 

1. Valg af dirigent. Steen Bartholomæussen bød velkommen. Der var mødt 73 medlemmer 
op. 
Marius Stubberup blev foreslået og valgt som dirigent. 
Marius takkede for valget, og konstaterede, at generalforsamlingen var 
lovlig indvarslet. 
Generalforsamlingen var dog blevet udsat til dette sene tidspunkt 
p.gr.a. Covid 19 
 

2. Valg af 2 
stemmetællere. 

Leif Møller og Verner Pedersen blev foreslået og valgt. 
 
 

3. Aflæggelse af 
beretning. 

2020 har været et år med mange omvæltninger, grundet Covid-19 og op 
og nedlukninger og begrænsninger i brugen af vores center, men stor 
ros til vores medlemmer og instruktører, som har taget nedlukning og 
begrænsninger med et smil og godt humør. 

Vores økonomi ser stadigvæk fornuftig ud, det vil Bente komme ind på 
lidt senere 

Ved årsskiftet var vi 162 brugere i foreningen, et fald i forhold til året 
før, samme udmeldelser, men næsten ingen nye medlemmer grundet Co-
vid-19 

Bestyrelsen har haft et aktivt og godt samarbejde, der naturligvis bar 
præg af Covid-19 situationen, hvor møder er blevet udsat og et enkelt 
flyttet til Jenle Plantage. 

Foreningens dygtige instruktører har gjort et kæmpe stykke arbejde, 
med masser af ændringer i deres arbejde, og vi må konstatere at vores 
instruktører er ganske ændringsparate, her tænkes også på at de går 
forrest på vores gåture, og sørger for forplejning, når centret har væ-
ret lukket ned. 

I 2020 var vi i alt 14 veluddannede instruktører, i lighed med året før. 

Først på året 2020 udbød vi kurset ”Krop og kost i balance” Det har der 
været stor interesse for. 22 personer var interesserede i at komme 
med. Der måtte lodtrækning til for at finde de 14 deltagere, der var 
plads til. 



Kurset er muliggjort af, at vi har fået en bevilling fra Vesthimmerlands 
Udviklingspulje. Bevillingen dækker ca. halvdelen af udgiften, resten be-
tales af foreningen og deltagerne. 

Kurset blev lukket ned, sammen med hele centret i foråret, og først 
genoptaget 17 september, hvor det efterfølgende blev færdiggjort til 
alles store tilfredshed. 

 

2020 var også året hvor vores instruktør og bestyrelsesmedlem Anne 
Mette Thomsen fik tildelt Dansk Idræts Forbund og DGI`s Idrætsle-
derpris på 6.000 kroner for hendes store arbejde for vores forening. 
Desværre blev prisoverrækkelsen i DGI huset i Aalborg aflyst pga. Co-
vid-19, men checken fra Nordjyske Service Sparekassers fond har vi 
selv givet til Anne Mette.  

Vores jubilæum, som skulle have været afholdt i september 2020, blev 
også aflyst på grund af Covid-19. Vi har ikke glemt jubilæet, men afven-
ter, at det kan afholdes. Vi glæder os meget til at være sammen med 
Jer og fejre denne mærkedag. Vi har sat midler af til begivenheden. 

Vi var så heldige, at det var muligt at kunne deltage i ”Stafet for Livet” 
i 2020.                   32 medlemmer brugte en lørdag formiddag på en 
travetur og samtidig støtte det gode formål. Turen udgik fra centret 
denne skønne sommerdag. 

Aktivitetsudvalget, der består af Jytte Møller, Hanne Madsen, Jens 
Rosenberg og Thorkild Christensen har ved hjælp fra de øvrige instruk-
tører og andre har i lighed med tidligere år stået for det arrangement, 
det lykkedes at afholde, nemlig skovtur til Aars Skoven. Øvrige arran-
gementer incl. julefrokosten måtte aflyses 

I de tider centret har været nedlukket har vi, ved hjælp fra instruktø-
rerne, 2 gange om ugen arrangeret gåture i nærområdet efter de for-
skrifter der nu var for at færdes i det fri, for at gavne det sociale 
samvær. Der adskiller vi os positivt fra de andre fitnesscentre i byen. 
Mange gange er gåturene afsluttet med en kop kaffe og en lille for-
friskning, uden for centret. 

En meget stor tak til vores sponsorer, nemlig Spar Nord der fortsat er 
foreningens hovedsponsor, og de 8 tøjsponsorer, for deres støtte til 
vores forening. 

På grund af den delvise nedlukning af centret, har vi valgt at forlænge 
alle sponsoraftaler med et år, uden yderligere bidrag. 

Vi besluttede ligeledes at nedsætte kontingentet for 2020 til kr. 800 i 
stedet for 1.000 for vore trofaste medlemmer, der havde betalt kon-
tingent under hele nedlukningen. Bestyrelsen har også bestemt at kon-
tingentet, der udskrives i september måned, bliver halveret, så brugere 



der fornyer deres medlemskab, slipper med et helårligt kontingent på 
kr. 500,-, medens nye medlemmer betaler fuld kontingent. 

En stor tak også til de mange, som er villige til at give en hjælpende 
hånd, når der er behov for det. 

Tak til Jer alle for den gode stemning og det gode humør, I har med, 
når I er i Centret, og når vi er på gåture, det gør det til en god ople-
velse for os alle at komme til træning. 

Også en meget stor tak til vores instruktører, for deres store arbejds-
indsats og det flotte arbejde, som de udfører for vores forening  

Og sidst men ikke mindst en stor tak til bestyrelsen for det gode sam-
arbejde, vi har haft i årets løb, og specielt til Carsten, der har valgt at 
udtræde af bestyrelsen. 

Beretningen blev enstemmigt godkendt. 
 

4. Forelæggelse af 
det reviderede 
regnskab 2020 
samt budget 2021. 
 

Regnskabet blev fremlagt af Bente Lyngberg.  
Årets overskud blev kr. 22.623,90 efter hensættelse af  
kr. 50.000,- til nyinvesteringer.  
Regnskabet blev godkendt. 
Bente gennemgik herefter budgettet for 2021. Der forventes et 
underskud på kr. 40.000,-, hvilket skyldes at vi vil opkrævet et lavere 
kontingent(til de medlemmer, der har været medlemmer i den tid, hvor 
vi har haft lukket p. gr. A. Covid-19)  
Budgettet blev godkendt. 
 

5. Behandling af 
indkomne forslag. 

Der var ingen forslag fremkommet. 
 

 
6. Valg af: 
 
2 
bestyrelsesmedlem
mer 
 
2 suppleanter 
 
 
     
1 revisor 
 
1 revisor suppleant 
 
 

 
Bestyrelsesmedlemmer:                         
 
Steen Bartholomæussen   –        Genvalgt 
Hans Dalum                 –              Ny-valgt 
 
 
Suppleanter: 
Anne-Marie Iversen          –        Genvalgt 
Else Fløj Svendsen            –        Genvalgt 
 
Revisor: 
Søren Lyngberg              -     Genvalgt for 2 år 
Revisor suppleant: 
Niels Peter Steffensen    -      Genvalgt 

7. Eventuelt. 
 

Thorkild omtalte skovturen den 29. juni til Røverknolden i Rebild. 
 



 Der blev spurgt ind til, hvornår der igen bliver mulighed for at bade og 
klæde om. Vi håber snart restriktionerne bliver lempede, så der ikke er 
så strenge krav til rengøring og areal/pr.pers. 
 
Der var også et stort ønske om, at gymnastikken bliver genoptaget. Det 
afhænger ligeledes af areal-restriktionerne. 
 
Der blev også spurgt ind til om klubben evt. ville give til skud til 
Hjerteforeningen i stedet for Stafet for livet.  
 
Herefter takkede Marius for god ro og orden under 
generalforsamlingen. Marius gav herefter ordet til Steen 
Bartholomæussen, som takkede for god afvikling af 
generalforsamlingen. 

        Således opfattet/amt/09.06.2021 
          


